
Mit diesem praktischen und leistungsstarken Gerät wärmen Sie sich den 

ganzen Winter über schnell und effizient !

Einstellbarer Thermostat

Der Heizlüfter TKG FH 2001 ist ideal, um die

Temperatur Ihrer Wohnung angenehm zu erwärmen.

Er hat zwei Leistungsstufen zur Auswahl, 1400 und

2000 W, und einen manuell einstellbaren Thermostat

zwischen 18 und 45 Grad, damit Sie genau die

Temperatur wählen können, die für Sie angenehm ist.

Stellen Sie dank seines Bedienfelds mit Touchscreen

und LED-Display oder seiner praktischen

Fernbedienung in wenigen Augenblicken die

gewünschte Heizstufe sowie die Dauer des Timers

ein (bis zu 8 Stunden durchgehend mit automatischer

Abschaltung).

Die Oszillationsfunktion ermöglicht eine

abwechselnde Drehung des Geräts von rechts nach

links für eine gleichmäßige Wärmeverteilung im

gesamten Einsatzbereich.

Kompaktes und modernes Design

Das TKG FH 2001 ist sowohl kompakt als auch leicht

und lässt sich daher problemlos von Raum zu Raum

transportieren, wo immer Sie ihn brauchen, zumal

dafür auf der Vorderseite eine Griffmulde vorgesehen

ist.

Der moderne Look und der dekorative-Flammeneffekt

auf dem oberen Teil machen ihn zu einem schick

aussehenden Gerät, das sich harmonisch in jeden

aktuellen Einrichtungsstil integrieren lässt, und zudem

Gemütlichkeit ausstrahlt.

Mobiler Heizlüfter mit 
Flammeneffekt

TKG FH 2001



Leistungsstarker Motor und Feintuning-Optionen
Der TKG FH 2001 hat ein kompaktes Design: 65 x 20 x 19 cm 
(Höhe x Breite x Tiefe) und profitiert gleichzeitig von einer hohen 
Heizleistung von bis zu 2000 W.
Seine Effizienz hängt auch mit seinen verschiedenen manuellen 
Temperatureinstellungsoptionen – zwischen 18 und 45° – und 
der Zeitschaltuhr zusammen, die es Ihnen ermöglichen, ihn den 
ganzen Winter über so einzusetzen,  wie es perfekt zu Ihren 
Bedürfnissen passt?
Sein intuitives Bedienfeld mit Touchscreen und LED-Display und 
seine Fernbedienung machen die Verwendung dieser 
Einstellungen einfach und bequem.

Integrierte Oszillationsfunktion
Die Standheizung mit Gebläse TKG FH 2001 verfügt über eine

Oszillationsfunktion. Dies garantiert durch eine rhythmische

Drehung von links nach rechts des Luftauslasses eine sanfte

und homogene Wärmeverteilung im gesamten Nutzungsraum.

So werden alle Bereiche des Raumes auf gleicher Temperatur

gehalten und die Wärme hält länger an.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
• Einstellbares Thermostat: 18-45°C

• 2 Heizstufen 1400W/2000W 

• Touchscreen-Bedienfeld mit LED-Anzeige

• Zeitschaltuhr bis zu 8 Stunden

• Fernbedienung

• 3D-Flammen-Effekt

• Oszillationsfunktion

• Lüfterfunktion

• Sicherheitsabschaltung bei Umkippen

• Überhitzungsschutz

• Ein/Aus-Schalter

• Integrierter Griff

Mit diesem praktischen und leistungsstarken Gerät 
wärmen Sie über schnell und effizient !

Qualität und Sicherheit!
Der Heizlüfter TKG FH 2001 ist mit mehreren Funktionen für 
einen sicheren Einsatz ausgestattet. Wie zum Beispiel ein 
manueller Ein-/Aus-Hauptschalter und ein 
Sensorerkennungssystem, das die automatische Abschaltung 
des Geräts bei Umkippen oder Überhitzung bewirkt.
Außerdem ist sein Fuß für optimale Stabilität verbreitert.
Diese aus hochwertigen Materialien gefertigte Zusatzheizung 
ermöglicht es Ihnen, Ihre Wohnräume in aller Ruhe zu heizen.
Das Heizelement ist aus hochwertigem Keramik-PTC : effizient 
und besonders sicher.

Irrtümer und Auslassungen vorbehalten
Im Rahmen der kontinuierlichen Qualitätsverbesserung
behalten wir uns das Recht vor, Änderungen an
Abbildungen und technischen Daten vorzunehmen.

Urheberrechte
Sämtliche Abbildungen, technische Daten und Inhalte sind
Eigentum von TKG SRL; sie unterliegen dessen
Urheberrecht und dürfen daher ohne ausdrückliche
Genehmigung weder ganz noch teilweise vervielfältigt oder
veröffentlicht werden.
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